Quattro cariche puntiformi (Q, = - 2,0 x 10° C,
Q,=Q,=+50x107C, Q, =+ 3,0 x 107 C) sono disposte
in senso orario sui vertici d?n quadrato di lato / = 40 cm.
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» Determina direzione, verso e modulo della forza elet-
trica risultante sulla carica Q, nel vuoto.

» Determina direzione, verso e modulo della forza elet-
trica risultante sulla carica Q, supponendo che le cari-
che siano immerse in acetone (g, = 21)

» Al centro del quadrato ora & posta una carica
Q = - 3,0 x 10 C. Determina direzione, verso e mo-
dulo della forza elettrica risultante sulla carica Q.

[9,6 x 107 N verso Q,; 4,6 x 107¥N; 1,7 x 10°N]
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